



海南特区报官微



海南特区报微博

新闻热线:

66700110
66742110天天开彩
详见7版

海南4+1

21021期

2 8 5 4 8

中奖情况:“4+1”中0注;“定位4”中1注,单注奖金13000元。

排列三 排列五

21047期

6 2 6

6 2 6 8 8

我省中奖情况:“排列3直选”中13注,单注奖金1040元;“排列3组选3”中5注,单注奖金346元;“排列5直选”中13注,单注奖金10万元。

七星彩

21021期

2 8 5 4

8 5 8

我省中奖情况:一等奖中0注;二等奖中0注。下期奖池基金:1.67亿元。

七乐彩

21021期

05 11 12 16 19

23 26 22

福彩3D

21047期

6 8 3

海口

小雨转多云

21℃-24℃ 东风3-4级

三亚

多云

22℃-27℃ 东风4-5级

王毅同印度外长苏杰生通话

去年中印边境事态是非曲直十分清楚

据新华社电 2月25日,国务委员兼外长王毅同印度外长苏杰生通话。

王毅表示,去年中印边境事态的是非曲直十分清楚,既往教训值得深刻汲取。近期,印度对华政策发生摇摆倒退,两国务实合作受到影响干扰,这不符合双方利益。过去几十年经验反复表明,突出分歧无助于问题的解决,还会侵蚀互信的基础。

王毅说,近期中印一线部队在班公湖地区完成脱离接触,现地局势明显缓解。双方务必珍惜当前来之不易的局面,共同巩固既有成果,保持磋商势头,进一步缓和事态,完善边境

管控机制,推进边界谈判进程,不断积累增进互信,实现边境地区和平安宁。

王毅表示,中印同为文明古国和主要新兴经济体,同处发展振兴关键历史阶段,应彼此成就,相互照亮。两国关系持续走低,对双方都是不必要的消耗和损失。要坚持两国领导人达成的战略共识,坚定走相邻大国互信合作的正路,不走怀疑猜忌的歪路,更不走消极倒退的回头路。要妥善处理边界问题,避免双边关系因此陷入负面循环。边界争议是客观现实,应予足够重视和认真对待,但边界问题不是中印关系的全部,应置于双边关系适当位置。要坚

持两大新兴经济体携手发展的大方向,并肩前行而不是相互牵制,合作发展而不是互垒高墙。双方可以从易到难,循序渐进,为进一步改善两国关系、推进务实合作积累条件。

苏杰生表示,日前两军在班公湖地区脱离接触是双方认真落实两国外长莫斯科共识的重要成果,印方希同中方加强对话协商,尽快实现其他地区全面脱离接触,推动两国边境局势持续降温,维护边境地区和平安宁。印方愿从两国关系长远发展和整体大局出发,落实两国领导人达成的重要共识,推动双边关系尽早重回正轨。双方同意建立沟通热线,及时交换意见。

任内首道军事命令剑指中东

拜登下令空袭叙利亚



2017年11月10日,叙利亚政府军在代尔祖尔省东南部集结

据新华社电 美国国防部25日说,美军当天对位于叙利亚东部伊朗支持的民兵组织目标发动空袭,并摧毁多处设施。这是拜登就任美国总统后美军发动的首次经证实的军事行动。空袭有哪些细节?为何在叙利亚东部实施袭击?空袭对地区局势和伊核问题有何影响?

空袭有哪些细节

五角大楼发言人约翰·柯比当天在一份声明中说,空袭摧毁了包括“真主旅”在内的民兵组织位于一个边境管控点的多处设施,空袭由拜登下令实施。

美国国防部长奥斯汀表示,拜登25日上午授权此次袭击,美军在伊拉克方面的情报帮助下完善了对攻击目标的选择。

《纽约时报》援引美方官员的话说,此次空袭中美军向用于转运武器和人员的建筑群投放了7枚炸弹。《华盛顿邮报》说,空袭或造成数人死亡。

为何实施空袭

五角大楼在声明中说,此次空袭是对美军和联军人员近期在伊拉克遭袭并受到持续威胁的回应。近来,伊拉克境内发生数起针对美军和联军的火箭弹袭击事件。本月15日在库尔德自治区首府埃尔比勒发生的袭击造成一名国际联盟承包商死亡,另有包括一名美军在内的数人受伤,什叶派民兵武装宣布制造了这次袭击事件。

有分析认为,美国此举向伊朗传递了明确信号,即伊朗不能通过侵害美方利益而获得筹码。其次,此举有助于拜登政府打消盟友和国内共和党人对其对伊政策的疑虑。尽管拜登政府就任后

频频对地区国家作出安全承诺,但其近来关于重回伊核协议的表态一定程度上引起海湾国家、以色列以及美国共和党人对美国或许会减轻对伊朗施压的担忧,空袭有助于体现美国不会“纵容”伊朗及其代理人在地区内的“恶意行为”。已有一些共和党议员对当天的袭击表示“欢迎”。

对伊核问题有何影响

五角大楼将此次行动称为“防御性攻击”,并称“美军以慎重的方式采取此次行动,旨在实现叙东部和伊拉克的整体局势缓和”。

近来围绕伊核问题出现了新进展。拜登政府多次表示,愿与伊核协议参与方讨论通过外交途径解决伊核问题,并在上周作出一些“善意姿态”:放松了伊朗常驻纽约联合国代表团的旅行限制,撤回了特朗普政府去年单方面宣称联合国对伊制裁已经恢复的信件。然而,伊朗总统鲁哈尼24日敦促美国立即停止其失败的“经济恐怖主义”政策,表示这是开启伊核协议多边框架内谈判的前提。

美国智库大西洋理事会伊朗问题专家芭芭拉·斯莱文在邮件中对记者表示:“我们需要关注伊朗方面是否会袭击展开报复。希望此次袭击不会危及伊核问题谈判,但至少现在气氛变得复杂了。”

全球新冠死亡病例

250万+

据新华社电 美国约翰斯·霍普金斯大学25日发布的新冠疫情最新统计数据显示,截至美国东部时间25日13时24分(北京时间26日2时24分),全球累计死亡病例超过250万例,达2502411例。

数据显示,全球累计确诊病例增至112786577例。美国累计确诊病例和死亡病例均为全球最多,分别为28348259例和506500例。累计死亡病例较多的国家还有巴西、墨西哥、印度、英国和意大利等。

香港飞马德里客机

迫降莫斯科

系波音777客机,无人伤亡

据新华社电 据俄罗斯媒体报道,一架从中国香港飞往西班牙马德里的波音777客机26日凌晨在莫斯科谢列梅捷沃机场紧急降落,未造成人员伤亡。

据报道,飞行过程中,这架客机发动机出现故障,飞行员立即申请紧急降落。报道未提及这架客机隶属哪家航空公司。

本月20日,美国联合航空公司一架波音777-200客机起飞后,右发动机外壳脱离爆炸起火,美国国家运输安全委员会建议暂停搭载与美联航涉事客机同型号发动机(美国普惠公司生产的PW4000-112发动机)的波音777客机运营。

美国一非裔男子涉嫌乱穿马路遭警察枪杀

美国加利福尼亚州警方日前公开视频,还原一名无家可归的非洲裔男子因涉嫌乱穿马路而遭执法人员枪杀的经过。

这一事件成为美国警方暴力执法、种族歧视根深蒂固的又一例证。

英国《独立报》25日报道,这段由奥兰治县治安官办公室发布的视频包含警方行车记录仪拍摄片段、路人移动电话拍摄片段以及附近旅馆监控设备拍摄片段。

视频显示,去年9月23日13时左右,42岁的库尔特·莱因霍尔德在圣克萊门特市一街区遭奥兰

治县警方负责处理无家可归者事务的两名治安官助理拦截。

一名治安官助理对同事说:“看着,他要乱穿马路了。”其中一人随后冲莱因霍尔德喊:“你是要自己停下来还是要我们让你停下来?”莱因霍尔德说:“我乱穿马路了吗?(你们)太荒唐了。”随着这两名警员与莱因霍尔德肢体接触,局面迅速升级。莱因霍尔德喊道:“你们要干什么?为什么碰我?”遭警员抱摔在地的莱因霍尔德奋力反抗。一名警员突然大喊“他拿了我们的枪!”另一名警员随即朝莱因霍尔德开了两枪。

附近旅馆监控视频显示,莱因霍尔德的手靠近其中一名警员腰间的枪套。

开枪后,警员为莱因霍尔德做心肺复苏。不久,警方宣布莱因霍尔德死亡。

莱因霍尔德家的律师泰勒告诉美媒,那两名治安官助理“公然拦截”莱因霍尔德、“带有种族动机”,“他们制造对抗、升级对抗。他们首先动手并且最终夺走他的生命,开枪将他打死”。泰勒说,如果是一个白人试图乱穿马路,“拦截和枪击绝不会发生”。

警方公布视频后,当地检察官部门对此事启动调查。警方已展开内部调查。 据新华国际